



Від ідеї освітнього проекту

“ На крилах успіху ” - до його реалізації.





Зміївський ліцей №1

імені Двічі Героя Радянського Союзу

**З.К.Слюсаренка Зміївської районної ради Харківської
області**

Освітня програма “ На крилах успіху”

Науковий керівник А.Д.Цимбаралу

Лист МОН України №1/9-344 від 25.05.2018



Освітній проект « На крилах успіху»

Мета: пошук та практичне застосування оптимальних підходів, методик та прийомів у практиці початкової школи

Освітній проект «На крилах успіху» передбачає гармонійний розвиток дитини шляхом створення наближених до її життя соціокультурних ситуацій.



Освітній проект «На крилах успіху», реалізується в межах дослідно-експериментальної роботи Всеукраїнського рівня.

- Актуальність освітнього проекту визначається завданнями реформування початкової загальної освіти, що ґрунтується на нових методологічних засадах її розвитку, в умовах переходу до Нової української школи та нового Державного стандарту.
- У практику діяльності упроваджуються інноваційні підходи до особистісного розвитку дитини. Зокрема такий стратегічний напрям, як дитиноцентризм, навколо якого вибудовується гуманна педагогіка, із особистісною орієнтацією навчання.





Освітній проект «На крилах успіху»

- Структурування навчальних предметів здійснено за провідними стилями навчальної діяльності учнів: логіко-математичним, вербально-лінгвістичним, музично-ритмічним.
- Особлива увага надається вивченню математичних дисциплін, формуванню математичного мислення.
- Вивченню іноземної (англійської) мови, розвитку мовленнєвих здібностей



2017/2018 навчальний рік

У 2017/2018 навчальному році Зміївський лицей №1 імені двічі Героя Радянського Союзу З.К. Слюсаренка розширив освітні можливості для майбутніх першокласників. На підставі угоди з Інститутом педагогіки Національної академії педагогічних наук України навчально-виховний процес в одному з 1 класів організовано за освітнім проектом «На крилах успіху»



**Всеукраїнський круглий стіл для вчителів
експериментальних класів
“Учитель початкової школи як агент
інноваційних змін” м.Кропивницький**

**Всеукраїнська педагогічна студія
“Інноваційний освітній проект
“На крилах успіху”
м.Київ Інститут Педагогіки
НАПН України**





2017/2018 навчальний рік

Експериментальний 1-В клас (на сьогодні 3-В клас) - досвідчений педагог Беліченко Ірина Григорівна, вчитель вищої категорії, старший учитель.





1-В клас





2017/2018 навчальний рік Зміївський ліцей №1 – кординаційно-тренінговий центр освітнього проекту” На крилах успіху”





Другий рік у проєкті (2018-2019 навчальний рік)

Працює в експериментальному 1-Б класі (на сьогодні 2-Б клас) досвідчений педагог Миненко Людмила Іванівна, вчитель першої категорії.





Другий рік у проєкті (2018/2019 навчальний рік)





Третій рік у проєкті (2019/2020 навчальний рік)

У 2019/2020 навчальному році приєдналися до проєкту ще два перших класи під керівництвом досвідчених педагогів: Ільченко Юлії Олександрівни (1-Б клас) вчителя вищої категорії та вчителя першої категорії Куртєвої Марини Олександрівни (1-А клас).



2019/2020 навчальний рік

1-А клас Куртєва Марина Олександрівна





2019/2020 навчальний рік

1-Б клас Ільченко Юлія Олександрівна





На сьогодні ліцей має свої перші успіхи і досвід у роботі проекту «На крилах успіху», з яким активно ділиться з іншими освітніми закладами.





Практичний семінар вчителів освітніх закладів Харківщини за проектом “На крилах успіху” 2018/2019 навчальний рік



